

Opis predmetu zákazky

Tričko krátky rukáv s nástrekom (250ks)

zloženie: 100% bavlna

plošná hmotnosť: 185 gr./m² +-3%

farba: NAVY (tmavo modré)

veľkosti : XS - 3XL

popis : bez bočných švov, 2- vrstvový 1x1 rebrovito pletený golier s elastanom, nástrek bielou farbou na predný a zadný diel - nápis Mestská polícia

Polokošeľa – krátky rukáv MsP Košice (380ks)

Materiál : 55% Bavlna (na rubnej strane)/45% PES so strieborným vláknom (na licnej strane), pletenina pique obojstranné ,

Plošná hmotnosť: 185 gr/m² +-3%

Farba: svetlo modrá s tmavomodrou (NAVY) kombináciou

Ďalšie požiadavky na materiál: stalofarebnosť pri prani na 60°C, pri otere, v pote, v chlorine, pri suchom čistení , pri žehlení musí byť min stupeň 4 a viac

Popis: polokošeľa s krátkym rukávom. Golier a lemy rukávov ukončené tmavomodrým patentom po celom obvode a pod hrud'ou nažehlený retroreflexný pás v tvare šikmých prúžkov. Na pravej a ľavej strane hrude našité suché zipsy(koberček) tmavomodrej farby na funkčné označenie, číslo a odznak. Na ľavom rukáve výšivka tzv. domovenka . Košeľa mmsia vydržať priemyselné pranie pri 75°C

Predložiť: vzor polokošele, materiálový list, protokol o skúškach na materiál v SK jazyku, z materiáloveho listu a protokolu o skúškach musí byť zrejme , že materiál spĺňa všetky požadované parametre

Košeľa krátky rukáv vzor PILOTKA (250ks)

Zloženie:40% polyester 60% bavlna

Materiál: košeľovina

Farba: bledo modrá kombinovaná s tmavomodrou

Popis: Košeľa z krátkym rukávom. Vpredu dve náprsné vrecká s príklopkou na gombík. Na pleciah výložky odopínateľné na gombík. Zapínanie na gombíky, nad ľavým prsným vreckom sú dve dierky vytvorené kovovými očkami umiestnené vodorovne vedľa seba - na odznak, rozmer medzi dierkami 4,5cm a z vnútra dierok na odznak je mäččená

príklopka , ktorá zabraňuje, aby sa kovové časti odznaku dotýkali tela. Tmavo modrá kombinácia: golier ,výložky, príklopky ,lem na rukáve.

Košeľa dlhý rukáv vzor PILOTKA (250ks)

Zloženie:40% polyester 60% bavlna

Materiál: košeľovina

Farba: bledo modrá kombinovaná s tmavomodrou

Popis: košeľa krátky rukáv, dve náprsné vrecká s príklopkou na gombík, výložky odopínateľné na gombík, zapínanie na gombíky, nad ľavým prsným vreckom sú dve dierky vytvorené kovovými očkami umiestnené vodorovne vedľa seba - na odznak, vzdialenosť medzi dierkami 4,5cm, , z vnútra dierok na odznak je mäkkčená príklopka , ktorá zabraňuje, aby sa kovové časti odznaku dotýkali tela

Tmavo modrá kombinácia: golier, výložky ,príklopky, lem na rukáve

Požiadavky na zhotovené výrobky musia byť garantované certifikátom a protokolom o posúdení typu výrobku na pracovné odevy. Z posúdenia o type výrobku musí byť jasné, že materiál bol testovaný a spĺňa vyššie uvedené požiadavky.

Úspešný uchádzač pred začatím výroby celej zákazky zhotoví a pošle objednávateľovi vzorku ponúkanej bundy na odsúhlasenie (farba, umiestnenie znakov a označenia, reflexné prvky)

Spracoval : Ing. Karol Urban